

閱文中籤率低 騰訊另一概念股將登場 轉攻易鑫 券商預500億孖展

香港文匯報訊(記者 張美婷)新股市場持續興旺,電競概念股雷蛇(1337)昨日截孖展,10間券商共借出逾345.54億元孖展額度,以公開發售集資4.25億元計,超額認購逾80倍。有券商透露,閱文(6060)中籤率只有7.7%,未能抽中的投資者已預訂下周一(6日)招股的內地最大互聯網汽車零售交易平台易鑫(2858),券商暫已接獲合共逾500億元孖展預訂。



內地最大互聯網汽車零售交易平台易鑫下周一招股。

受閱文凍資影響,雷蛇孖展僅300多億元,遠遜閱文的約1,500億元,當中「頂頭槌飛」(每張約2.125億元)共逾24張,也不夠閱文的51張多。

雷蛇孖展345億 超購逾80倍
統計10間券商,共為雷蛇借出逾345.54億元孖展,以公開發售集資4.25億元計,超額認購逾80倍。當中華繼顯有逾15張「頂頭槌飛」,海通國際有5張,耀才有4張。

耀才證券行政總裁許輝彬表示,該行為雷蛇累計借出約65億元孖展額度,認為投資者應該留「彈藥」於下周一招股的易鑫,因為易鑫與閱文一樣,獲騰訊(0700)投資入股,料上次未能成功認購閱文的投資者會轉投該股,目前已有客戶為該股預留孖展額度,而該行將預留300億元孖展讓客

戶認購,料未能抽中閱文的投資者,可能會「博到盡」。

港元拆息降 孖展息可能下調
信誠證券聯席董事張智威表示,該行為雷蛇累計借出的孖展額度約28億元,而該行亦為易鑫預留50億元孖展額度,認為下周市場被閱文凍資的金額可以流動,料閱文於下周三(8日)上市,周二(7日)便能大額認購易鑫,而港元拆息下降的情況下,孖展息率可能會下調。

其他券商方面,國泰君安國際為雷蛇累計借出的孖展額度約12億元;時富借出28億元;而10位投資者,以最大額1.2億元認購該股;輝立借出約60億元。

易鑫孖展預訂已超購逾72倍
易鑫下周一招股,集資最多67.6億元,

據券商透露,暫已接獲合計逾500億元孖展預訂,當中包括耀才300億元、輝立120億元、信誠50億元、海通國際30億元、英皇證券30億元和時富30億元至35億元。若以10%公開發售,即集資6.76億元計,即已超額認購逾72倍。而該股曾獲騰訊、百度、京東融資約10億美元(約78億港元)。

晶苑首掛升5% 一手賺195元
其他新股方面,全球最大服裝生產商晶苑國際(2232)昨上市,開報7.88元,最高見8.17元,最低見7.8元,最終收報7.89元,較招股價7.5元,高0.39元或5.2%,成交約1.5億股,成交額約117億元。不計手續費,每手500股賺195元。該股是次集資淨額約36.6億元,本港發售部分錄得超額認購9.38倍,一手500股中籤率100%。

金場「黃金深港通」啟動



金銀業貿易場昨舉行「黃金深港通」啟動禮。 周紹基攝

香港文匯報訊(記者 周紹基)香港與深圳的「黃金深港通」昨正式啟動,容許內地投資者參與本港黃金交易。金銀業貿易場理事長張德熙昨表示,香港將為黃金深港通提供交易平台,深圳方面則負責提供黃金實物交割,相信可刺激本港黃金交易,並促進人民幣國際化。

張德熙:可刺激港黃金交易
張德熙昨指出,黃金深港通初期有70個本港黃金交易商參與,多過黃金滬港通的30間。他預期,首半年黃金交易額可

有10至15噸,未來有望倍增。
對於今年金市較淡靜,黃金滬港通的交投只有約6噸,但他指,隨著南向交易打通後,將有助帶動北向交投。他解釋指,黃金滬港通是只容許香港投資者,北上到上海黃金交易所買賣。而黃金深港通,就只容許資金南下參與本港黃金交易,所以黃金深港通的推出,便是正式實現南北交流。
對於金銀業貿易場在深圳前海興建黃金補稅倉庫一事,張德熙預計,可望於兩年內完成建設。

花旗:鮑威爾掌聯儲料續漸進加息



盧韋柏稱,港資金流動性仍然充裕。馬翠媚攝

香港文匯報訊(記者 馬翠媚)美國總統特朗普正式提名現任美聯儲理事鮑威爾為下一屆美聯儲主席人選,花旗集團香港及澳門區區長盧韋柏認為,鮑威爾作風與美聯儲現任主席耶倫相近,料將延續以往美聯儲的政策方向,加息速度不會有大變化。

聯儲推行政策不會有大變化,料將維持漸進加息,預期美聯儲今年年底會再加息一次,加25點子,明年則加息三次,他又指未來市場焦點或將落在誰擔任聯儲局的副手。
對於近期港元拆息抽升,盧韋柏認為市場資金緊張,主要受新股招股活動影響,但強調港元三個月拆息與美元拆息之間仍有40點子差距,相信香港資金流動性仍然充裕。
港銀年底加P機會料不大
他認為本港拆息抽升只是短期現象,料新股熱潮結束後拆息將會回落,目前見不到資金流出本港的風險,料港銀年底調高最優惠利率(P)的機會不大,但相信最終最優惠利率是否調整對貸款定價的影響不大,因現時大部分貸款包括按揭及企業貸款均以H為主導。

港拆息待新股熱後將回落

美聯儲主席耶倫的任期即將屆滿,盧韋柏相信若鮑威爾順利接任主席,未來美

Descente:擬5年內大中華設千店



李冠華表示,Descente明年將在香港最少會開多2間分店。彭子文攝

香港文匯報訊(記者 莊程敏)日本運動服飾品牌Descente昨於尖沙咀美麗華廣場開設香港首間旗艦店,兩層佔地達3,600呎。Descente董事總經理李冠華於活動後表示,集團未來5年將計劃在大中華區開設500至1,000間店,明年香港最少會開多2間分店,地點亦是尖沙咀等旺區,5年內於香港業務的投資料達1.5億元,直至2020年內地的投資額會達20億。他指出,雖然香港近年零售市道「麻麻」,但相信有實力的品牌,加上適當推廣,仍然有增長空間。
冀尖沙咀旗艦店打響知名度
李冠華續指,品牌已進軍香港6至7年,品牌定位為中高檔,旅客與本地消費者的比例相若,旅客的人數下跌對其業務影響不大。是次在尖沙咀開設旗艦店,目的是想打響知名度。
他透露,租金水平有一定回落,但目前正面對難請人的問題,現時很多年輕人不急於搵工,對工作條件亦有要求。當被問到接下來的聖誕檔期有何銷售策略,他坦言,不會特別以減價模式去搶客,因為這樣大家只會「鬥死」。
Descente與安踏(2020)在內地成為合資公司,在內地分銷其產品。李冠華表示,內地的運動市場競爭相當激烈,但暫時東北市場的生意額相當理想,甚至較香港更好。現時Descente正洽談全球代理人,暫未有公佈。

康宏環球疑爆股權爭奪戰

香港文匯報訊(記者 莊程敏)康宏環球(1019)疑爆股權爭奪戰,公司周四晚發公告指,收到佳兆業主席郭英成之子,持有康宏環球29.91%的大股東郭曉群的通知,要求召開股東特別大會罷免8名董事,包括曹貴子、陳毅凱、吳榮輝、潘鐵珊等,並要求委任張潤深等5人進入董事會。康宏環球股價昨曾急升27.9%至0.247元,收市仍報0.232元,升20.21%,成交額4,877萬元。

大股东郭曉群提罷免8董事
康宏環球的公告指出,郭曉群的要求

通知並無就前述建議罷免及委任董事列明任何原因及理由,要求通知亦無包含由任何獲提名董事簽署之任何通知,表明其有意獲提選擔任公司之董事職務。因此,董事會無法向股東提供任何有關前述建議罷免及委任董事之原因及理由以供考慮。董事會現正就適當的行動尋求專業意見。
事實上,郭曉群今次罷免董事,只保留康宏創辦人即主席王利民及執行董事馮雪心和獨立非執行董事馬遠豪3人,另委任張潤深及Zeng Ji為執行董事,張加銘為非執行董事, Li Zehao及任 Li Zhao-liang為獨立非執行董事。

騰訊再破頂 大摩料最牛見526元



STX最新發行的影片是由成龍及「前007」皮爾斯布洛士南主演的《英倫對決》,目前正在全球開畫。

收報368元,再創收市新高,升1.7%。

憧憬季績佳 手遊收入料勁增
騰訊將於下周三(15日)公佈季度業績,前日阿里巴巴公佈2018財年第二季業績,季度盈利同比上升146%至174.08億元人民幣,集團更上調全年營收展望,由之前預測的45-49%升至49-53%。大摩預料,騰訊第三季非通用會計準則純利按年升42.7%至167.46億元人民幣,其中手機遊戲可望由《王者榮耀》帶動,手機遊戲收入至170億元人民幣新高,按年升72%或按季升15%,集團整體遊戲收入可錄按年升40%,或按季升7%。

大摩指出,在「基本情境」預測下,騰訊廣告業務和手遊業務2016年至2018年複合增長率達48%,目標價420元相當於2018年預測市盈率39倍;在「最牛」情況下,目標價526元,目標估值達2018年預測市盈率47倍。換言之,「最牛」目標價較騰訊昨日收市價有42.94%潛在升幅。

分拆陸續有來 STX研港上市
除了業績的憧憬外,騰訊的分拆概念陸續有來,繼翠安在綫(6060)、閱文集團

(0772),其有份投資的易鑫本週日(5日)將開招股記者會,此外,據彭博引述知情人士指,騰訊有份投資的荷里活製片商STX Entertainment,已聘請投行研究在香港上市,集資額或達5億美元(約39億港元)。高盛及摩通正為STX來港上市提供顧問服務,估值或介乎25億至45億美元之間(約195億至351億港元),預計最快在明年首季IPO。

STX的主要投資者除騰訊外,據稱還包括華誼兄弟、電盈(0008)及聯想控股(3396)旗下弘毅投資。STX最新發行的影片是由成龍及「前007」皮爾斯布洛士南(Pierce Brosnan)主演的《英倫對決》(The Foreigner),目前正在全球開畫。而之前的電影則包括《C奶同學會》(Bad Moms)、《圓圈》(The Circle)等。

其他藍籌方面,匯控(0005)收報75.6元,跌0.33%;友邦(1299)收報60.25元,升1.01%;中移動(0941)收報78.85元,升0.32%。九倉(0004)將提交分拆九倉置業獨立上市及宣派特別股息決議案,花旗子九倉目標價100元,指分拆進展較預期快,料可成為股價催化劑,刺激九倉全日報74.75元,升4.04%。

比特幣破7400美元 續創新高



香港文匯報訊(記者 周紹基)比特幣經早前一輪調整之後繼續狂升,尤其在芝加哥商品交易所表示,有計劃在今年第四季推出比特幣期貨,消息刺激比特幣昨日升破7,000美元,最高更升至7,449.9美元歷史新高。雖然就着比特幣等虛擬貨幣被大幅炒高,有投行和著名投資者巴菲特認為比特幣是一場泡沫,但昨日港再有虛擬貨幣場外交易中心開幕,足見比特幣熱潮方興未艾。

洪嘉吳:新事物或惹爭議
該虛擬貨幣場外交易中心Genesis Block,



其創辦人洪嘉吳表示,虛擬貨幣是嶄新事物,有爭議是很正常,他指出,早在兩年前,市場上已有言論指比特幣是泡沫,但至今泡沫仍未爆破,而比特幣幣值卻愈升愈高。
洪嘉吳說,相比起其他金融資產,例如黃金和美元,比特幣的總市值不及1萬億港元,發行量相對極小,加上不斷有新資金流入市場,而比特幣的供應也是有限的,最多只能出產2,100萬個,這也是比特幣價格不斷上升的主因。

冀本港立法規管虛擬貨幣
對於多國最近針對關注或禁止ICO的發

行,中國內地的虛擬貨幣平台更暫停交易,洪嘉吳表示,監管虛擬貨幣的法例並未推出,並指需要時間去讓各國政府適應,目前內地只是禁止平台交易,場外交易未受到影響。他又希望香港立法規管虛擬貨幣,由於香港為自由經濟體,他也相信港府不會禁止相關經濟活動。

港場外交易中心設ATM買賣

Genesis Block昨日開幕,內設有24小時的ATM機,出售比特幣及以太幣,最低投資額為500元,並以20萬元為上限。洪嘉吳表示,客戶利用ATM機購買虛擬貨幣,並不需進行開戶手續,客戶可直接將現金投入ATM機,並將虛擬貨幣存入手機錢包。該ATM亦同樣有沽售功能,只要將手機錢包的二維碼掃描,便可將虛擬貨幣沽出。

場地除用作交易外,亦會舉辦講座,推廣虛擬貨幣,也會銷售挖礦機、區塊鏈相關教學及交流等。試業一個月以來,已開設了3位數的新戶口。

據交易平台Coindesk報價,比特幣昨早再創新高,高見7,449.9美元,截至昨晚7:00,報7,446.42美元,升逾5%,市值升至1,240億美元。